

乘凉林被砍成荒地,居民喊心疼

小区物业回复是移树,园林局要求限期整改

近日,历城区明福苑小区居民反映,小区内的一块乘凉之地变为荒地,小区的三棵柳树、两棵榆树、一棵法桐树和十几棵女贞树先后被物业连根挖起,令人心痛不已。

文/片 本报记者 唐园园 实习生 赵敏

市民:小区大量树木被毁,少了一片乘凉地

近日,历城区明福苑小区的业主袁先生反映,小区物业在没有征得小区居民同意的情况下,将紧挨着十四号楼和十六号楼之间的一片绿植砍伐挖走。

袁先生说,事情在去年秋天就有苗头,“刚开始是伐了一棵柳树,今年春节前又砍倒了两棵柳树和两棵榆树。”袁先生说,砍伐树木的是物业工作人员,在遭到居民的反对后,物业就停息了一阵。

“3月4日,他们把一棵法桐的树冠给砍了,之后在植树节后不仅把

法桐整个拔起来,还砍了十几棵女贞树。”近日,物业又开始大规模砍树,居民直称心疼。

袁先生补充道:“我是2007年搬过来的,树是次年移植过来的,那些树都最少是十几年树龄了,多可惜啊。而且物业伐树之前没有任何通知,伐完树之后也未明确说明要干什么。”

“之前那些树长得很好,到了夏天那就是个遮阴乘凉的地方,现在树都砍了夏天就少了一个好地方。”附近居民张女士说。

物业:不是砍树,是移树

16日,记者在小区现场看到,紧挨着十四号楼东侧的地面上横躺着被砍的树枝,带着绿叶的女贞树和挂着果子的梧桐树枝杈成堆地堆在原地。地面上还有好几个没有填补的树坑。不远处是十六号楼旁未被破坏的植被,其生长茂密,生机勃勃。

记者随后找到了位于该小区的济南瑞和物业管理公司的经理李先生,李先生称:“那不是伐树,是移栽,都把树移到了南墙根了。现在谁还敢伐树啊。”

李先生说之所以移树,是因为要建停车棚,“小区里自行车和电瓶车都乱停乱放,每个月还会丢不少

车子,业主委员会和楼长们经过开会决定要在这建一个停车棚,所以才伐树的。”

之后,记者来到南墙根,看到那里已经移栽了大约七八棵女贞树,但没有看到法桐树和柳树。并且记者发现,被移栽到此的树木并不牢,用手一摇,树根会晃动。

“要是能移栽得好,我们就不说什么了,”附近居民成先生说:“关键是他都没有好好移栽啊,就挖个浅坑,把树埋上,树能活吗。”

在被毁绿地上,居民李先生指着堆在墙脚的一棵还带着土的树根和一个柳树干说:“这能叫移栽吗?树根都扔这了。”

园林局:物业改变绿地性质,限期整改

记者查阅资料得知,根据《物权法》规定,公共绿地及栽种的树木,属小区全体业主所有,物管可以在合理范围内修枝,但若对树木有所毁坏,必须经过三分之二以上业主同意。

对此,物业李经理称砍树的行为已经获得业主委员会和楼长们的同意。“物业就是只是负责执行,该决定是业主委员会和楼长们开会决定的。”

该小区某楼长告诉记者,差不多一两年前,确实开过一个这样的会:“但是建议是物业先提出来的,让我们投票表决,当时觉得和自己也没什么就同意了。”然而,居民对于业委会的决定不知情,不少居民表示根本没有征求居民的意见。

历城区园林局的李科长告诉记者,他们已经责令物业停止施工。“如果经过三分之二的业主同意,需要有相关的文件证明。”

另外,李科长说,目前物业的行为已经改变了绿地的性质,即使通过业主的同意,也需要向主管部门报备。根据《济南市城市绿化管理办法》规定,对于移植树木的,“砍伐单位附属绿地和居住区绿地内树木,一处一次五株以下、胸径不足二十厘米的,由区城市绿化主管部门批准,报市城市绿化主管部门备案。”李科长称,目前已经告知物业要在五个工作日之内出具相关证明材料,如果不能出具,则需要将绿地恢复原样。



历城区明福苑小区树木被毁。



小区树木上的敬告牌。

生姜红枣红糖熬水喝胜过虫草

医生称言过其实 内热腹胀人群最好别喝

本报3月19日讯(记者 刘雅菲 实习生 王亚茹) 18日,在市民刘女士的早餐桌上摆上了一杯黑黑的水,婆婆说这里面加了生姜大枣和红糖,并表示这几天是最适合喝这个的时候,胜过人参和虫草。效果真的有这么神吗?

“爱心温馨提示:从3月18日开始到本月22日为补充身体阳气最佳时期,请您最好早上11点之前用生姜红枣红糖熬水给全家人喝(热的),这个方子胜过人参和虫草,也希望能传播给您身边的朋友,错过就要等到明年这个时候了!没有什么比健康更重要了!容易感冒的人最好要喝哦!”

18日,在朋友圈中,这一条信息被广泛传播。同朋友圈里其他的养生传闻不同,这一条信息把时间精确到了本月18日-22日上午11点前,而且食材也是家中最常见的,所以不少市民都不想错过这个机会,甚至已经在朋友圈里晒出了自己熬好的汤。

这个说法靠谱吗?18日,山东省中医院针灸科大夫王锐表示,这条信息当中提到的东西,其实并不像传言那么神。“春天确实是补气的好时候,但是说这三种食材一起煮,胜过人参和虫草这有点言过其实。”王锐说。这三种食材当中,红枣具有补血的作用,其它两种也都是实物,因此喝了对人体也没什么坏处。

虽然对人体没坏处,但也不是什么人都能喝的。王锐表示,每个人身体状态都不一样,这些汤剂在食用的时候最好结合自身的情况咨询一下医生。就这个汤而言,一些体内有内热的人,有气滞也就是俗话说的腹胀,以及患有糖尿病的人群最好不要喝。

搬家服务		历城区搬家		友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件本刊信息不作为承担法律的责任和依据。搬家信息需谨慎,仅供参考。	
蚂蚁搬家服务部 章丘85626066 济六区连锁正规注册	平顺搬家 五区连锁、正规注册 86729678、88199798	蚂蚁搬家88884068 搬家、搬厂、设备起重、长途五区连锁正规注册	◆北园85808885 ◆天桥85911889 ◆平安69913256	蚂蚁搬家82708291 搬家、搬厂、设备起重、长途五区连锁正规注册	◆玉函89851086舜玉 ◆南外环81968081经十 ◆领秀城88127105
老兵搬家 高新88018928 历下58619892 历城58616563 市中86965698 槐荫58782670 天桥58782671 正规注册 专业搬家	蚂蚁搬家 六区连锁 就近派车 居民搬家 单位搬家 空调拆装 正规发票 蚂蚁总部83168626	泉顺社区大型搬家 高新55508857 历下68686682 天桥85880708 市中85883509 槐荫87521009 西外环55509981 订版电话:85196204 85196183	三鼎大型搬家 搬家 搬厂 设备起重 长途 正规注册 89076809五区连锁	槐荫区搬家	退伍老兵搬家 正规注册66978266五区连锁 专业搬家、空调移机
		天桥区搬家	老兵搬家 南辛庄 王官庄 段店 89855658市内长途价低	历下区搬家	蜗牛搬家 正规注册六区连锁长途运输 空调移机81811702
		便捷搬家 搬家、搬厂、鱼缸钢琴专运 空调、家具拆装89880568	市中区搬家	◆长途市内低58595388	◆甸柳88885265 ◆姚家82285558 ◆历山88718181

便民服务 订版电话: (0531) 85196204 85196183 85196234						
家政服务 ◆保洁58756345 ◆家政85063525 ◆鑫鑫家政13969059430	老年公寓 ◆金秋87158977 ◆金鹤87569992 金悦养老全市最低收生活自理,生活完全不能自理的人群。服务好,设施全,花园式,伙食佳。电话:18660743033	家电空调移修 ◆精修空调冰箱82251001 ◆修86986192 ◆修冰箱洗衣机86631296 美的厂家88933315 正规发票、(可对工、转账) 移机维修、保三年	管道安装维修 高压疏通车抽化粪池 1555 3155 800 安 专业疏通管道抽化粪池 改上下水 8920 8030	专业疏通 ◆快疏通68671119 ◆专通下水道81879188 疏通改道修换马桶 打孔 8915 2716 13791137050	空调移修 ◆格力20移修充氟 89828339 车辆讯息	太阳能热水器维修 海尔专业移修 热水器、太阳能、空调移机、维修、充氟、清洗,回收86670085
楼宇修缮 ◆彩虹防水85299128 ◆泉城防水18678828822	专业钻孔 ◆钻孔87646917 海信厂家86200001 移修、回收、质保三年 格力厂家88811129 移机维修,保修三年 正规发票,全市连锁	周易起名 ◆起名88710486	疏通改道修换马桶 抽化粪池 5860 2850 18888372276 专业疏通改道修换马桶 杨15098882348 82217833 打孔	专业高价回收各种二手汽车 13964142842 另回收各种二手家电、空调。	专业开锁 ◆开换6666 6631	友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件本刊信息不作为承担法律的责任和依据。便民信息需谨慎,仅供参考。